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[t u o a4 Ad 2uta AR [Asennidl dwu [Asen yie 53 DA waisl vuel ooul yRu
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BELSBL 1 @ AHIdReUY AL ABCD « [Assil [Big O 4 88 9. %1 ZBOC = 90° i
Z/BDC = 50° ¢4, dl ZOAB = ......
(A) 90° (B) 50° (C) 40° (D) 10°
G54 : ZBOC + ZCOD = 180°
. 90° + ZCOD = 180°
.. ZCOD = 90°
ACOD Hi 90°
ZCOD + £0DC + Z0CD = 180°
5. 90° + 50° + ZOCD = 180°
.. ZOCD = 40°
. N A O
ZOAB = ZOCD =40°  (id: 3o45131) A D
ogciel (C)

6{l2 2d : ZOCD = 90° — ZODC =90° — 50° = 40° 5120 5 A BOC 31 A OCD -+l &[3d518 6.
AU 8.1

[Qa At 611 A Ad 2uudal AR [Asenmizl au [asey e $3) sHis 1 9l 14 v wsiHl vudl
%YL Y2 :

L. SIS w5 AQeSIRAL 2181 WRUSIL HAdsH 75% 90° i 75° S, dl AlAl WRlL MY ... 8.
(A) 90° (B) 95° (C) 105° (D) 120°
2. doiRudAl [asel doiiRausdl s1S s oug A 25° Husdl vRlL oidld B, dl 6L [Aseilel et
AgsleL HY e, 8.
(A) 55° (B) 50° (C) 40° (D) 25°
3. AHOUY AL ABCD % LZACB = 40° 9. dl ZADB = ..........
(A) 40° (B) 45° (C) 50° (D) 60°
40 B s
(A) PQRS @6t i, dl (B) PQRS AHidRoUy AQsIRL €1y, dl
(C) PQRS il [as0ll uuz dol €, dl (D) PQRS -1 [a5eil AxiA €1y, dl

Arsiel PQRS «fl ollg2didl HelGie i sl wgiscuall oirdl Aesial doizy S,

(A) PQRS M6l Ad5IRL €14, dl (B) PQRS AMid06U1Y Adssiel €1y, dl

(C) PQRS il [as8ll Y4z dol €, dl (D) PQRS L (a6l Auir €, dl

Arslel PQRS, L 6uglicl Healbigolind s3ul glsalell otridl Adpsial Aoy Aesial S,
6. Aesll ABCD il wRusll A, B, C 24l D L 902 3:7:6: 4 €14, dL ABCD 2 ......... 8.

(A) AHOUY A5 (B) AidRoUY AesiRL

(C) AMdoL Aesivl (D) udal
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10.
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A8 - 443U Usll
Aesiel ABCD 4l ZA i ZB - [geuast Big P ui, ZB 24 £C - [geuest [Bg Q i, £C
2 2D <AL (Blg R AL el ZD il ZA L [geust (Blg S |l 99, dl Aqesiel PQRS i ... 0.
(A) doiRA
(B) uHouy Absial
(C) AMIdROUY AdsIRL
(D) ALHAHAL VRUSIL Y5 512 1A dall Aqeslal
% APB i1 CQD 6 URu AMidR Wl €, dl veusil APQ, BPQ, CQP i+ PQD -
Geuwst ... ol €9,

(A) ARA (B) uuolly Adesial

(C) oA (D) 518 ollogl AHIAR6UY Ad5IRL

Aoy Aesiaidl ologpiial Hlogsid suHl sl ordl sugld ... 6.

(A) AHOUY A5 (B) doilt

(C) A=A (D) 5185 8L AHIAR6UY Assial

AABC 4, 6U%21l AB 2t AC -l Hlblgil i3 D 214 E 8 dall el BC U 516 [Big O »udd
9. 0 L AU A 9. % OB il OC Al HAU[GIgl 21453 P 2t Q €14, dl DEQP ......... 2

(A) Al (B) doti

(C) AMOUY AR (D) AHicdR01%y Adsiel

B e,

(A) A5l ABCD A=A AQesI8L Sl dl

(B) Arsiel ABCD L [assil 241t €, dl

(C) st ABCD +it [A5811 AHIA 1A WU dot €ld, dl

(D) Adrsiel ABCD ~it (sl uu dot €y, dl

AL ABCD il Heu[Begaiid sl osaidl ol susla a0 i,

AHIAROUY AL ABCD L (A5l AC 24 BD wwur Big O Wi 88 8. A ZDAC = 32° 2ir
ZAOB =70°, dl ZDBC = ..........

(A) 24° (B) 86° (C) 38° (D) 32°
. UHIdReNy AdeslaL Hie <l i [l ..., [t A <2l
(A) AHALAAL ologEL AMHLA 9. (B) AHAAAL VRIS AHLA 9.
(C) [asel AMAHAL WA geoudl 8. (D) [asail 2selloast gaudl

AABC i 6%l AB 241 AC 1l H[Big2dl 253 D 2L E 9. DE L F 34l dowdd 8. CF 21 DA
L AU 2L AHIAR B A, WA sa e 1A st B4l qeuRie{l Hulecdl-l %32 usal.
(A) /DAE = /EFC  (B) AE = EF (C) DE = EF (D) ZADE = /ECF.
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BELS2BL 1 : ABCD AHid2eily Aqb5iel 9. A d-l [@Aseil a4l €id, dl ZABCH 3w 2kl

N

B5e : AMIdROUY Ae5e ABCD AL [Aseil auiq 9, dell d doiaa 9.
Hie, ZABC = 90°
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B5A : 20a (Al A D, 518 3 AHOUY AQssIA-L (52l uRU dot S 9, Uid AHIA SIU d
33 Al
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B5d : ABCD dHIdR0Uy Agrsigl ell, 5138 3 uuidousy Agesiadl [@sell sisolad geudl 8. w1l
OA # OC.

AL 8.2
1. AdidRousy Agssial ABCD it [Asell AC 14 BD siseiloast [big O ui 92 8. %l OA = 3 2l
i OD = 2 Al ¢ld dl AC 24+ BD il dous aildl.
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ApSLEAL 614l % VRUSIL AL 6. L sUL (AR WslRAL AQesIAUL A5 6 7

ol [Asell AR 2 URUR dot B, 2L (A At B 7 51200 Al G 2L

SIS s AQHSIRLAL 6L % VRUBLL 518l SLS A5 7 dHIA B M SR8 2L

AABC 4i, AB = 5 33l, BC = 8 ¥l 2l CA =7 Al 6. % D i+ E 2454 AB 214 BC+
HU[G1e il i, dl DE il dous el A

® NS0 ERW DN

9. gl 8.1 3i, BDEF i+ FDCE A3idRelly Agesiel
2§Ud . 9 dd 58l wsAl 3 BD = CD 7 ¢, dl

E E
HI2 7 2dl AL, dl Al W Al ? / V\
5 C

B

2u5(d 8.1



60 A8 - 443U Usll

10. 2sldt 8.2 i, 6l ANIdROUY AL ABCD 214 D C

AEFG 8. % £C = 55° 14, dl ZF 24l
11 Aesieirl ol % wRUSL qgsiel ¢is a7 sl
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AAd 52 5 AP = PQ = QC.

B54 : AD = BC (AHidougy agrsiaidl Hu4-l ouogil) D C
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) 2 2 Y
qal DX || BY (AD || BC el P
dell, XBYD AHIdRoU% Agesiol 6. ’

(AHAAAL oogA-l 25 N3 AHIA L UHIAR) wgld 8.3

ved %, PX || QD
e, AP = PQ (AAQD uRell, %ui X ¥ AD 4 nealsig 8.)
d % uMlEl, ACPB uidl CQ = PQ 1)
WY, AP =PQ=CQ [ulRoun (1) 211 (2) ud] @)
Geldaml 3 ¢ vigld 8.4 i, AUMidROUY As ABCD Hi, AX i CY 3 -s% ABCD A,
AMAAAL VUL LA 2 ZC AL [gouwst 8. Y A

Al 521 5 AX || CY.
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wied 3, ZYAX = £YCX 1)

ZAYC + £YCX = 180° (5128 3 YA || CX) (2)

e, ZAYC + LYAX = 180° [uReun (1) 241 (2) uRdl]

al, AX || CY (828l 205 ds 5180 UR5512 S1U dl d UL AHIdR S1U)
LAY 8.3

L. AQSIAHL 215 VRl U 108° 8 A 6UslAL AU VRIS AHIA 9. UAS AHIA VRUHAL HWY
9L

2. AMdol AsioL ABCD Hl AB || DC dal ZA = ZB = 45° 6. audol Aesilel vl C 2t D Al
WY 2l
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3. AHAROUY ASIRL 518 Sl dell s vpeudl [RRWGgmiel el 6L dd a2l vgll 60° 9.
2L ALSLRLAL GHL % VR QAL

~ NN

4. AHoUY AsRL ABCD i, D U2l 61y AB « elRe A4 AB -l £CUOL 9. AL AMHOUY ALesIAL
6{4L o BRI QAL

5. uHidRoU Adesiel ABCD i [asel AC u 6 Big»il E 4 F 2ial dlai 9 3 %2l AE = CF 2.
AU 530 5 BFDE AHidRoUy Agsiol 6.
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6. AB || DC $ld ddl uxdel Aqesil ABCD i, E 3 ol AD « wilbig 6. E wigl uar adl
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A AB A AU el vl BC A F ul €92 9. Aulid A

52 5 F 2 BC o welbig 6. [ @ AC A %] ‘ :
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8. udony Bisiel ABC 4l ouyil BC, CA il AB i
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ugL AHeuy [Asiel .
2U5(d 8.5
D Q o
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10. >usldt 8.7 i, P 3L Auidrouy Adsial ABCD L A D
61y BC o H2ulbig © dal ZBAP = ZDAP 9.
A 521 5 AD = 2CD.

P
25(a 8.7
[A2gd sausil usi
Belg2BL 1 : PQ 24+ RS, 6l AHIA e AHIdR ulvidl
9. PQ 21 RS U L ¢y dal 516 Big M 4 [big2ll Q P Q

e S A A 9. dal P Higl QM A AHIdR €l wie N

R isfl SM A Aidz ¢l ddl il siseilad Big NN/ M

Hi 9% O, ABIA 5 5 vUvisl MN 24 PQ AHLA 24

YU UHIdR ©. K 5
B34 @ uud 2uhd Al WAL usla el (pusla 8.8). 25(d 8.8

PQ = RS i+ PQ || RS 20U & Hie PQSR AHidRo1Y A5 9.

ayl, PR = QS dal PR || QS 1)
¢, PR | QS

"2, ZRPQ + /PQS = 180° [R5l 215 % ouY U id:5R)
wed 5,  ZRPQ + ZPQM + ZMQS = 180° ?2)
e PN | QM (AL gIRD)
Hie, ZNPQ + ZPQM = 180°

sed 5,  ZNPR + ZRPQ + ZPQM = 180° R)
ael, Z/NPR = /MQS [uReun (2) 241 (3) udl] (4)
d % UHIGL, ZNRP = /ZMSQ 5)
w2, APNR = AQMS [veu, (1), (4) 247 (5)L BGuAlalL S|
asl, PN = QM i1 NR = MS (53U (sl 2143u i)
¢d, PN = QM i+ PN || QM €.

dell PQMN A¥idRoUy Adpsiel 4.

al, MN = PQ 21 NM || PQ.
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BELSRWL 2 ¢ A 521 5 AHIAROUY Agrsil 515 uaL [@Asel ded 6L 2is3u Busiani [ony- 53 9.
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Gersanel 3 ¢ Awlbd s 5 MUy ALl
oUgUAL HABIESA sHUL Al oidl Aqrsia
dollRA U 8.

B4 : w1 5 ABCD Aoy A5l ® dal P, Q, R
2§t S sH Uyl AB, BC, CD i+ DA -
wBlgil 9. (sl 8.9). AC 2 BD A il

(31518 ABD uRdl, »tyeiq

SP= + BD = 2u5(d 8.9
2

SP || BD 44l (5128 5 S 2 P weulog2l 8.)
Y Y 1 N\
d % UHILL, RQ= 7 BD 211 RQ | BD
Hi2, SP= RQ i1 SP || RQ
dell, PQRS AMIdR6UY AdsIRL 2. 1)
asll, AC L BD 9. (AHoUY Addslani [Asel IR dot §lu)
w4 PQ | AC (ABAC u24))
21¢l, SP || BD, PQ || AC i+ AC L BD glaigl,
wued SP L PQ, Hadl, »i2d § ZSPQ = 90°. ?2)
412, PQRS doiaizy 8. (=44l PR = QS dlaigl PQRS doiry 8.) [wReun (1) 211

(2) U]
BELSBL 4 = Aoy AL [Asel d-l S5 215 v gool 8. ABd sA 3 A 2wl veud)
AL LRI URL ML,
Bie @ wel el 2d uHEL 2usld €= (psl 8.10). dui, Uuideny Adssiel ABCD i [asel
AC, ZBAD + g3l 8. »i2d 5 ZBAC = ZDAC 2Uud 8. U4l ZBCA = ZDCA qlHid 54, 6.

AB || CD -l AC d-il 8[est €. A B
w2, Z/BAC = Z/DCA (>l yousy (1)
d % uHLeL, Z/DAC = Z/BCA (AD || BC u=4ll) (2)
uidg, ZBAC = Z/DAC U4 9. A3)
Hiz, ulReud (1), (2) it (3), udl
ZBCA = ZDCA b 215[ 8.10
ALY 8.4

1. w5 qulgouy sesial Bisien sddld 215 2RA 2dl Ad 2uddl © 3 el ARy 24 Bl
s VL WAL €l ABA sA 5 A veudl BRG] wR 2udd Alad RRilGg
Bsiadl seiq geust 9.
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10.

11.
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13.
14.

15.
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17.

18.

A8 - 443U Usll
AHIAROUY Agsiel ABCD Hi AB = 10 A3l 24+ AD = 6 A3l 8. ZA -l [gouws DC + E
Hil 8. AE i+ BC - dollddl d [bg F 4l 4a 6. CF <l dous il
AC = BD 81 ddl Agrsiel ABCD Hi 6yl AB, BC, CD -l DA il H=1[5ig21l 2454 P, Q,
R 1 S 6. 0ot 5 5 PQRS AHeUy AQsIeL 6.
AC 1 BD €l ddl Agrsiel ABCD Ui, 6uyg»il AB, BC, CD 2isi DA il 4e[Bigail 2454 P, Q,
R 24 S 6. Allid 521 5 PQRS doidlRA €.
AC = BD »1 AC L BD €4 ddl gl ABCD 4i, olgg»il AB, BC, CD i+ DA i
U Blgvil visH P, Q, R 244 S 6. AUlBid 521 5 PQRS ARA 9.
AHIAROUY ALl (5] dril 215 veuA g0l dl AUBId 53 3 d AHOUY AL .
AHIARGUY ALl ABCD Hi P 241 Q 1 eisH AMAUAAL Uyl AB 244 CD Al Hefbigail
9. % AQ L DP 4 S i 98 i BQ 21 CP <L R 4l 992 dl ullbid 52 5 PRQS AHId01%Y
ApsieL 6.
Agesiel ABCD i AB || DC i AD = BC 8. AUBid 531 5 LA = ZB 2t LC= 24D 8.
»115ld 8.11 i, AB || DE, AB = DE, AC || DF
210 AC = DF ©. 01l6id 521 5 BC || EF i
BC = EF.

AABC Hi, wodlL AD « weilbig E € dal BE

A
~ . N ~ N T NN B
4 dolladl d AC 4L F 4 98 0. AllBid 520 3 N
F
C

1
AF = 3 AC.

D

2u5ld 8.11
AL 52 5 2ARAAL olgdlinl Halbigdid sUHL Asalell oirdl Adssiel weL 2A1A 6.
AHAOL ALeSI8L ABCD Hi, AHIAR  $ld ddl 6uy>il AD 244 BC -l Hefbig2il 2454 E 244 F 6.

Y h 1
AUllGId 531 5 EF | AB 2L EF = 5 (AB+CD).

[42 2 BE A 18l 24 de doudl 5 %2l d detdd ouy CD 4 G 3l 8t
AUBLA 53 5 AHIACUY AQesIRAL vRudidL [getwsiel oirdl Adusiel dorliay ©.
AHIARGUY Aesiel ABCD Hi P 24l Q L v AL 6l AD il BC U »idel »lal

N

iyl © 5 94l PQ [Asel AC »i BD -1l 9elig O wigl Rk ad. ulbid s 3 Big O 2
PQ - g3l 9.
doii ABCD i [asel BD 31 /B 1 g0i1ol 8. Albid 531 3 ABCD 2l 9.

-~

AABC 4, 61yl AB, BC 21 CA-ll HABg>il 254 D, E 2 F 0. q2ufbig2l D, E 24 F,

A4 %isdl AABC 1R 1534 Bsieiml [Qeulsd wd 9 du aulbid 2.

A 52 5 undol agesiaml, [@seial qeabigaia wsdl v wude agesierl adia

UYL AHIAR S1Y. 9.

AHIAReUY AQseL ABCD 3l 61y CD o ®eiltig P69, C wiell w2 adl 4 PA < A¥idR $ld

ddl v, AB < Q Mi 2 dolidd vl DA A Rl 98 €9, alldid 521 5 DA = AR 2+ CQ = QR.
[



